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30 березня під головуванням Олександра Алексюка, на базі Полтавської спеціалізованої
школи-інтернату спортивного профілю І-ІІІ ступенів Полтавської обласної ради, відбулося
виїзне засідання постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та
туризму.

  

У засіданні взяли участь перший заступник голови обласної ради Олександр Лемешко,
заступник голови обласної ради Олексій Чепурко, перший заступник голови
облдержадміністрації Дмитро Лунін, депутати обласної ради: Яніна Барибіна, Іван
Близнюк, Олег Панкратьєв, Олег Сазонов, Олег Діденко, радник голови обласної ради
Олександр Буцький, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, обласної
ради, спеціалізованих освітніх закладів області, журналісти.

      

У контексті питання про функціонування Полтавської спеціалізованої школи-інтернату
спортивного профілю І-ІІІ ступенів Полтавської обласної ради депутати оглянули
територію закладу, обстежили умови проживання та тренування дітей, ознайомилися з
матеріально-технічною базою.

  

Як поінформувала виконувачка обов’язків директора школи-інтернату Світлана
Дмитренко, нині у закладі навчається 325 учнів, які займаються 20 видами спорту.
Освітній процес забезпечують 66 педагогічних працівників (загальна штатна кількість –
126 працівників). Основну спортивну підготовку вихованці отримують за межами
школи-інтернату, оскільки у самому закладі відсутні належні умови. Зокрема, спортивні
зали розміщені у приміщеннях з недостатньою площею, без необхідної вентиляції.
Спортивні майданчики із штучним покриттям, розташовані на території школи-інтернату,
теж не можуть забезпечити належну підготовку спортсменів, не пристосовані для
використання впродовж року та потребують оновлення. Також, за словами Світлани
Дмитренко, необхідно утеплити спальний корпус, обладнати сучасні душові та туалети,
закупити та встановити промислові пральні машини тощо.

  

У ході обговорення питання депутати акцентували увагу на важливості розвитку
школи-інтернату, проведення конкурсу на посаду директора, визначення основних видів
спорту, підготовкою яких би займалися учні. Члени комісії вбачають у перспективі
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будівництво на території закладу нової спортивної бази. Відтак рекомендували
облдержадміністрації розробити стратегію функціонування закладу.

  

Окрім цього, присутні заслухали інформацію директора Комунального закладу
«Кременчуцька спеціалізована школа-інтернат спортивного профілю І-ІІІ ступенів імені
І.М. Піддубного Полтавської обласної ради» Олександра Кириченка про проведення
навчально-тренувальних зборів та товариських зустрічей з різних видів спорту на базі
цієї школи-інтернату – дане питання комісія рекомендувала облдержадміністрації
вивчити та внести відповідні пропозиції на наступне засідання.

  

Також комісія розглянула інші питання порядку денного.
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